Программа дистанционного обучения 
Курс поможет вам быстро улучшить свой языковой уровень, который необходим вам для работы и карьерного роста, а также для уверенного использования языка в повседневной жизни. Курс предполагает работу один-на-один с опытным преподавателем английского языка. С помощью Skype, электронной почты и телефона преподаватель общается с вами, отвечает на ваши вопросы, исправляет ошибки и предоставляет упражнения для отработки языковых навыков.
Мы предлагаем курсы Общего (General), Делового (Business), а также Комбинированный курс Общего и Делового английского языка.
Общий курс английского языка
Включает в себя подробное изучение всех языковых аспектов  и помогает развить навыки устной и письменной речи, а также восприятия на слух. Сбалансированное количество упражнений на развитие грамматических навыков и быстроты речи помогут вам увеличить вашу уверенность и способность общения на английском языке.

Деловой курс английского языка
Цель данного курса английского языка - дать слушателям знания бизнес-лексики, норм составления деловой документации, правил ведения переговоров. Рассматриваются такие темы как: деловая корреспонденция, ведение телефонных переговоров, устное деловое общение и деловой этикет страны изучаемого языка, а также общение на встречах, по телефону или электронной почте, организация и проведение презентаций, составление резюме, написание отчетов и заявлений о приеме на работу.

Комбинированный курс общего и делового английского:

Позволяет студентам  улучшить разговорную речь  и освоить бизнес-лексику. Сочетание тематик общего и делового английского языков,  а также разных подходов к обучению  делает программу разнообразной и интересной для студента. Неделя за неделей, вы быстро совершенствуете скорость речи и произношение, улучшаете навыки письма, чтения и аудирования, а также вырабатываете уверенность при построении высказываний.
Обучение: Один на один:

Опытный квалифицированный преподаватель будет обучать вас один на один.
· Вы и ваш преподаватель пользуетесь Skype, электронной почтой и телефоном. Это обеспечивает возможность постоянно упражняться  в говорении, восприятии речи на слух, чтении и письме. Преподаватель ответит на любой ваш вопрос, касающийся языка, курса, его / ее возможностей и т.п. 

· Преподаватель определит ваши языковые потребности, поможет советом и обеспечит вас упражнениями, отражающими ваши деловые и учебные интересы. 

· Преподаватель будет отслеживать регулярность вашей работы (отсутствие систематичности/ прекращение работы) и напоминать вам о необходимости более серьезного подхода к занятиям в письменной форме. 

Цель курса:

Целью курса является прохождение студентом одного уровня (согласно шкале CPL) приблизительно за 6 - 9 месяцев по разработанной нами программе. Наш стандартный интенсивный курс состоит из 4 академических часов в неделю, но не предполагает никаких ограничений по количеству времени для самостоятельной работы.

Главные преимущества:

· Гибкий и удобный график 

· Индивидуальный обучающий подход, смоделированный с учетом Ваших потребностей и пожеланий 

· Личный преподаватель направляет и руководит процессом обучения 
· Преподавание, современные средства связи и on-line поддержка, необходимые вам для того, чтобы быстро и эффективно улучшить ваше произношение, скорость речи, словарный запас и грамматику.

О преподавателях:

Все преподаватели, работающие на этих курсах, высококвалифицированные и сертифицированные, с опытом работы не менее 900 академических часов. Более того, все преподаватели прошли подготовку для работы с подобными проектами. Преподавательский состав носителей языка компании CPL работает с уровнями от среднего базового уровня (Intermediate) и выше, русскоговорящие преподаватели работают на уровнях от начинающего до среднего базового (Beginner to Lower-Intermediate) и выше.
