Комбинированное обучение
 (50% работа с преподавателем on-line, 50% работа в классе)
Комбинированная система обучения идеальна при сочетании различных способов предоставления и подачи материала, правильного методического подхода и стилей обучения. Все эти компоненты гармонично вплетены в курс.

Существенным является тот факт, что преподаватели Школы  успешно сочетают интерактивные занятия через Skype, электронную почту или телефон с занятиями в классе. Успешное сочетание различных способов подачи и работы над материалом с использованием коммуникативных приемов  и интерактивных он-лайн занятий, позволяет наиболее эффективно усваивать материал.
Подобное сочетание отточенной, проверенной практикой методики и интерактивного обучения способствует быстрому и эффективному устранению языковых проблем студента.
Таким образом, «ЦентрИняз» (CPL)  предлагает сочетание следующих методик: обучение в классе, самостоятельная работа под руководством преподавателя и дистанционное обучения.   Использование Skype, электронной почты или телефона в сочетании с нашими прогрессивными методами, позволит преподавателям контролировать и отслеживать достижения студента в течение всего курса. 
Цель курса:
Целью курса является прохождение студентом одного уровня (согласно шкале «ЦентрИняз» (CPL)) приблизительно за 6 - 9 месяцев по разработанной нами программе. Занятия проходят два раза в неделю; 4 академических часа: 2 академических часа в классе и 2 академических часа в режиме on-line. Возможны изменения в сторону увеличения общего количества часов в неделю по желанию клиента.
Программа курса:
Дистанционное обучение проводится средствами электронной почты, телефона и SKYPE в сочетании с очными занятиями с преподавателем. Обучение осуществляется согласно составленной программе и общепринятой системе уровней. На очных уроках вводится и отрабатывается новый материал, в основном, в устной форме для интенсивной тренировки навыка говорения. В перерывах между очными занятиями студент самостоятельно выполняет  составленные преподавателем задания. Преподаватель проверяет их и связывается со студентом по электронной почте и по телефону (или SKYPE), разбирает допущенные ошибки, отрабатывает со студентом материал, требующий дополнительного внимания, и дает новое задание. Таким образом, электронная почта используется для отработки навыков письма, получения заданий и их выполнения, ответов на уточняющие вопросы; телефон и SKYPE - для практики устного общения, анализа ошибок, преодоления возникших сложностей; очные занятия - для введения новых тем и отработки текущего лексического и грамматического материала.
Мы предлагаем курсы Общего (General), Делового (Business), а также Комбинированный курс Общего и Делового английского языка.
Общий курс английского языка

Включает в себя подробное изучение всех языковых аспектов  и помогает развить навыки устной и письменной речи, а также восприятия на слух. Сбалансированное количество упражнений на развитие грамматических навыков и быстроты речи помогут вам увеличить вашу уверенность и способность общения на английском языке.

Деловой курс английского языка

Цель этого курса английского языка - дать слушателям знания бизнес-лексики, норм составления деловой документации, правил ведения переговоров. Рассматриваются такие темы как: деловая корреспонденция, ведение телефонных переговоров, устное деловое общение и деловой этикет страны изучаемого языка, а также общение на встречах, по телефону или электронных сообщениях, организация и проведение презентаций, написание резюме, отчетов и заявлений о приеме на работу.

Комбинированный курс общего и делового английского:

Позволяет студентам  улучшить разговорную речь  и освоить бизнес-лексику. Сочетание тематик общего и делового английского языков,  а также разных подходов к обучению  делает программу разнообразной и интересной для студента. 
Таким образом, вы быстро совершенствуете скорость речи и произношение, улучшаете навыки письма, чтения и аудирования, а также вырабатываете уверенность при построении высказываний.
Квалифицированный Преподавательский Состав:

Все преподаватели, работающие на этих курсах, высококвалифицированные и сертифицированные, с опытом работы не менее 900 академических часов. Более того, все преподаватели прошли подготовку для работы с подобными проектами. Преподавательский состав носителей языка компании «ЦентрИняз» (CPL) работает с уровнями от среднего /базового уровня (Intermediate) и выше, русскоговорящие преподаватели работают на уровнях от начинающего до среднего/базового (Beginner to Lower-Intermediate) и выше.
Отчетность:

На протяжении всего курса преподаватель предоставляет отчёт об успеваемости и прогрессе студентов. Проведение тестирований с целью проверки знаний является необходимым условием курса. В период обучения предусмотрены два обязательных тестирования, в середине и в конце курса.

По завершении курса преподаватель готовит персональный отчет по студенту с указанием достигнутого прогресса по следующим навыкам: аудирование, говорение, чтение, письмо, грамматика и словарный запас. В отчете также отражается, насколько активно студент принимал участие  в работе на занятиях, выполнение домашнего задания. К отчету прилагаются комментарии преподавателя о сильных и слабых сторонах студента и рекомендации на будущее.
По окончании курса студент получает официальный сертификат, где будет отображен его достигнутый уровень. Уровень будет определяться преподавателем по результатам  работы студента.
Главные преимущества:

· Гибкий и удобный график 

· Индивидуальный обучающий подход, смоделированный с учетом Ваших потребностей и пожеланий 

· Личный преподаватель направляет и руководит процессом обучения 

· Преподавание, современные средства связи и on-line поддержка,  необходимые вам для того, чтобы быстро и эффективно улучшить ваше произношение, скорость речи, словарный запас и грамматику.

· Возможность задавать вопросы и обсуждать интересующие темы во время занятий в классе, чтобы затем эффективно организовать занятия в режиме on-line.

